No. S 8

٠

•

ł

CORRIGENDUM

CRIMINAL CONDUCT (RECOVERY OF PROCEEDS) ORDER, 2000 (S 52/2000)

In this Order, published in No. 32 of Part II of the Government Gazette, dated 27th. June, 2000, the following corrections are made in section 7 -

- (i) in paragraph (1), the numbering of sub-paragraph "(c)" is deleted and is substituted with "(b)"; and
- (ii) in paragraph (8)(a), the comma and the open-inverted comma in the first line after "from" is deleted and should read as "before sentencing".